



KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: KE/046/05126-15/2023.
Ügyintéző: Gurinné Dági Éva
Telefonszám: +36 (34) 795-180
Tárgy: NHSZ Vértes Vidéke
Nonprofit Kft.
– (Tatabánya, Búzavirág út) –
Hulladékgazdálkodási engedély
módosítás
Melléklet: 2 db

HATÁROZAT

I.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Osztály) – mint a fenti számú és tárgyú ügyben eljáró hatóság nevében – az **NHSZ Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 2800 Tatabánya, Erdész út E. épület; KÜJ: 103068400; statisztikai számjel: 24121567-3811-572-11; a továbbiakban: Ügyfél) 2800 Tatabánya, Búzavirág út 7860/40 hrsz. alatti telephelyén (KTJ: 102665780; a továbbiakban: telephely) történő veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére jogosító KE/046/04007-15/2023. számon módosított KE/046/04007-13/2023. számú határozattal módosított KE/046/01397-21/2021. számú végleges határozatban foglalt hulladékgazdálkodási engedélyét (a továbbiakban: engedély)

m ó d o s í t o m

a II. fejezet szerint.

II.

1. Az engedély II. fejezet 2. pontjának helyébe az alábbi lép:

A hulladékgyűjtő udvaron gyűjthető veszélyes hulladékok azonosító kódját, megnevezését, gyűjthető éves mennyiségét, a gyűjtés módját és egyidejűleg gyűjthető mennyiségét jelen határozat elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklete, a hulladékgyűjtő udvaron gyűjthető nem veszélyes hulladékok azonosító kódját, megnevezését, gyűjthető éves mennyiségét, a gyűjtés módját és egyidejűleg gyűjthető mennyiségét jelen határozat elválaszthatatlan részét képező 2. számú melléklete tartalmazza.

A gyűjthető veszélyes hulladékok összes mennyisége: 536 t/év

Az egy időben gyűjthető veszélyes hulladékok összes mennyisége: 32,07 t

A gyűjthető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 9245 t/év

Az egy időben gyűjthető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 115,1 t

2. Az engedély III. fejezet 1. pont 4. előírása helyébe az alábbi előírás lép:

4. A hulladékgyűjtő udvar csak a jóváhagyott üzemeltetési szabályzatnak megfelelően működtethető. A hulladékgyűjtő udvaron **egyidejűleg tárolható veszélyes hulladékok maximális mennyisége 32,07 tonna, a nem veszélyes hulladékok maximális mennyisége 115,1 tonna.**

3. Az engedély III. fejezet 2.1. pont előírásai helyébe az alábbi előírások lépnek:

1. A telephelyi tevékenységet úgy kell végezni, hogy a tevékenységből származó zajkibocsátás megfeleljen a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Zvr.), valamint a zaj és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EÜM együttes rendelet 1. mellékletében foglalt előírásoknak.
2. A környezeti zajforrást üzemeltető (a környezeti zajforrásnak minősülő tevékenységet végző) a környezeti zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely határérték-túllépést okozhat, illetőleg a túllépés mértékére jelentős hatással van, a változás bekövetkezésétől számított 30 napon belül köteles bejelenteni a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálynak.
3. Amennyiben a telephely működése során annak üzemeltetőjeként az Ügyfél olyan intézkedéseket hajt végre, ami miatt tárgyi tevékenység zajvédelmi szempontból védendő épületet, illetve egyéb területet érint – és így az engedélyezés során megállapított feltételek a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn –, a telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtani a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály részére.

4. Az engedély III. fejezet 2.2. pont előírásai helyébe az alábbi előírások lépnek:

1. A hulladékkezelés során meg kell akadályozni a diffúz légszennyezés kialakulását.
2. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról, tisztántartásáról, esetleges locsolásáról gondoskodik.
3. Zárt konténert kell alkalmazni a porképződést és egyéb diffúz légszennyezést (bűz) okozó hulladékok gyűjtésére; az illékony összetevőket tartalmazó veszélyes hulladékok átvétele és tárolása során meg kell akadályozni ezen komponensek környezetbe kerülését.
4. Az átvett hulladékok elszállításakor meg kell akadályozni a diffúz levegőterhelés (por-és/vagy bűzterhelés) kialakulását. A hulladék elszállítását zárt vagy ponyvával letakart rakterű tehergépjárművel kell végezni.

5. Az engedély III. fejezet 2.3. pontja az alábbi előírásokkal egészül ki:

1. A telephely üzemeltetését a földtani közeg veszélyeztetését kizáró módon kell végezni!
2. A tároló műtárgyak (pl. konténerek), kezelő és tároló területek rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról, tisztításáról, valamint azok töredezettség és szivárgásmentességéről folyamatosan gondoskodni kell a földtani közeg veszélyeztetésének kizárása érdekében!
3. A környezethasználó a földtani közegben, illetve a felszín alatti vízben okozott szennyezést, illetve károsodást a környezetvédelmi, valamint a vízvédelmi hatóság részére köteles bejelenteni, illetve köteles megkezdeni a kárelhárítást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) kormányrendeletben (továbbiakban: Ker.) foglaltaknak megfelelően.

6. Az engedély III. fejezet 2.4. pont előírásai helyébe az alábbi előírások lépnek:

1. A telephely teljes területén gondoskodni kell az átmenetileg igénybe vett gyepterületek rendszeres kaszálásáról, továbbá a betervedő inváziósnak minősülő lágú- és fászszerű növények visszaszorításáról, a gyomosodás és az inváziós fajok terjedésének megakadályozása érdekében.
2. A telephely területén esetlegesen tervezett növényzettelepítések során a telepítésre kerülő növények körét úgy kell megválasztani, hogy azok lehetőleg őshonosak legyenek és illeszkedjenek a tájba. Növényzettelepítésre tilos invazív fajok szaporító képleteit alkalmazni, figyelemmel az egyes inváziós hajlamú, idegenhonos fajok magszórás- és egyéb betervedési módok általi potenciális területfertőzés lehetőségére is.
3. A munkagépek, berendezések műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell, annak érdekében, hogy olaj, szennyezőanyag, vegyszer stb. a területre ne kerülhessen, veszélyeztetve azok élővilágát. Amennyiben káresemény mégis bekövetkezik, a szakszerű kárelhárítást – a jogszabályokban meghatározott szervek értesítése mellett – azonnal meg kell kezdeni.
4. A felhagyás kapcsán természet- és tájvédelmi szempontból kármegelőző intézkedésekre van szükség. Ennek részeként a területet helyre kell állítani és folyamatosan biztosítani kell az inváziós növényfajok visszaszorítását, egyidejűleg további megtelepedésüket meg kell előzni.

7. A határozat 1. számú mellékletének helyébe új 1. számú melléklet lép

8. A határozat 2. számú mellékletének helyébe új 2. számú melléklet lép

III.

Jelen módosító döntés a határozat egyéb rendelkezéseit nem érinti.

IV.

Az eljárásban közreműködő szakhatóságok és állásfoglalásaik:

1. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi hatóság (a továbbiakban: Katasztrófavédelem) 35800/5778-2/2023.ált. számon a következő szakhatósági állásfoglalást adta:

*„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (2800 Tatabánya, Fő tér 4.; a továbbiakban: **Hulladékgazdálkodási Hatóság**) KE/046/005126-8/2023. számú megkeresésére az NHSZ Vértés Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (2800 Tatabánya, Erdész út E.; a továbbiakban: **Ügyfél**) kérelmére a Tatabánya, Búzavirág u., 7860/40 hrsz. alatti (hulladékudvar) telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésének hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló engedélyezési eljárásban, a fenti számon indult vízügyi és vízvédelmi szakhatósági eljárást hatáskör hiánya miatt*

megszünteti.

*Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.
A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.
A szakhatósági eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.”*

2. A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője, mint helyi természetvédelmi hatóság (a továbbiakban: Jegyző) VII/966-5/2023. számon a következő szakhatósági állásfoglalást adta:

„Az NHSZ Vértés Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. által benyújtott kérelme (Kelt: 2023. október 26.) alapján a 157-19/2019, KE/046/01397-21/2021, KE/046/01398-18/2021 ügyiratszámú hulladékgazdálkodási engedélyeinek módosításához

h o z z á j á r u l o k.

A tervezett tevékenység helyi jelentőségű természetvédelmi területet nem érint.

A szakhatósági eljárás kapcsán eljárási költség nem merült fel.

Állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

V.

1. A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály KE-06/NEO/03187-2/2023. számon a következő szakkérdés véleményt adta:

„A népegészségügyi feladatkörében eljáró Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal a <https://komarom-filr.kh.gov.hu> felületre feltöltött elérhető dokumentációt áttanulmányozva, és az abban foglaltakat figyelembe véve, a tevékenység hulladékgazdálkodási engedélyéhez közegészségügyi szempontból az alábbi feltétellel járul hozzá:

1. az emberi egészséget is veszélyeztető veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel végzett tevékenységet a kémiai biztonságot szabályozó jogszabályok követelményeivel és előírásaival összhangba kell hozni.”

VI.

Eljárási költségként az Ügyfél igazoltan megfizetett 150.000,- Ft, (azaz százötvenezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat az eljárása során, melynek viselője az Ügyfél.

VII.

Jelen határozattal szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik. Jelen határozat bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással – a közléstől számított 30 napon belül a Győri Törvényszékhez címzett, de a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályhoz 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton benyújtott kereseti kérelemmel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetéke – ha törvény másként nem rendelkezik – 30 000 forint.

INDOKOLÁS

Az Ügyfél veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére vonatkozó KE/046/04007-15/2023. számon módosított KE/046/04007-13/2023. számú határozattal módosított KE/046/01397-21/2021. számon kiadott hulladékgazdálkodási engedélyének módosítása iránti kérelmet terjesztett elő **2023. október 12. napján**.

Tekintettel a fentiekre – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (1) és a 37. § (2) bekezdéseinek megfelelően – **2023. október 12. napján közigazgatási eljárás indult**; melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) értelmében 55 nap, amibe nem számítanak be az Ákr. 50. § (5) bekezdése szerinti időtartamok.

A kérelemnek és mellékleteinek a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Hr.) 7. §-a, valamint az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Hlr.) 6-10. §-ai és 1. és 2. sz. melléklete szerinti vizsgálatát követően – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – KE/046/05126-5/2023. számú – végzéssel hiánypótlásra hívtam fel az Ügyfelet, aminek eleget tett.

Az Ügyfél KE/046/05126-7/2023. számon iktatott, 2023. október 26. napján érkezett kérelmében a módosítási kérelemnek kiegészítését terjesztette elő.

Az Ákr. 55. § (1) bekezdésének megfelelően az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet, alapján tárgyi eljárásába szakhatóságot kellett bevonni a tényállás tisztázása érdekében.

Fentiekre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőztem az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és a teljes eljárás szabályai szerint jártam el.

A rendelkezésemre álló dokumentumok és hatósági nyilvántartások alapján az alábbiak állapíthatók meg:

1. Hulladékgazdálkodás:

Az engedély módosítása iránti kérelmeiben az Ügyfél a következő változásokat jelezte az Osztály számára:

A telephelyen gyűjthető veszélyes és nem veszélyes hulladékok körét bővíteni kívánja:

- a 20 01 10 ruhanemű hulladékkal, 20 tonna/év és 1 tonna egyidejűleg gyűjthető mennyiséggel
- a 20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től hulladékkal, 800 tonna/év és 5 tonna egyidejűleg gyűjthető mennyiséggel
- a 08 03 17* veszélyes anyagokat tartalmazó, hulladékká vált toner hulladékkal, 10 tonna/év és 0,57 tonna egyidejűleg gyűjthető mennyiséggel
- a 20 01 13* oldószerek hulladékkal, 20 tonna/év és 1 tonna egyidejűleg gyűjthető mennyiséggel

Az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolását az Ügyfél megküldte.

Az Ügyfél kérelme alapján a gyűjthető veszélyes hulladékok összes mennyisége: 506 t/évről 536 t/év-re változna, míg az egy időben gyűjthető veszélyes hulladékok összes mennyisége: 30,5 tonnáról 32,07 tonnára.

Az Ügyfél kérelme alapján a gyűjthető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 8425 t/évről 9245 t/év-re változna, míg az egy időben gyűjthető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 109,1 tonnáról 115,1 tonnára.

2. Levegőtisztaság-védelem:

A tervezési terület a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló 4/2002. (X.7.) KvVM rendelet 2. számú melléklete alapján a 3. számú légszennyezettségi zónába tartozik.

A telephely technológiája elsősorban porral, valamint a szállításból eredő kipufogógázokkal szennyezheti a környezetet. Bejelentésre kötelezett légszennyező diffúz és pontforrás valószínűsíthetően nem lesz.

3. Környezeti zaj- és rezgésvédelem:

Az NHSZ Vértesi Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Tatabánya, Búzavirág út 7860/40 hrsz. alatti telephelyére vonatkozóan a többször módosított KE/046/01397-21/2021. számú végleges határozatba foglalt hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik.

Az Ügyfél jelen eljárásban a hulladékgazdálkodási engedélyben szereplő hulladékok körét szeretné bővíteni további veszélyes és nem veszélyes hulladékokkal.

A telephelyi tevékenység a Zvr. hatálya alá tartozó környezeti zajkibocsátással jár.

4. Földtani közeg védelme:

Az Ügyfél jelen eljárásban a hulladékgazdálkodási engedélyben szereplő hulladékok körét szeretné bővíteni további veszélyes és nem veszélyes hulladékokkal.

A tevékenységgel érintett területen (Tatabánya, Búzavirág út 7860/40 hrsz.) környezeti kármentesítés jelenleg nincs folyamatban.

A rendelkezésre álló dokumentumok szerint a gyűjtés láncos és görgős konténerekben, valamint minősített, zárt, veszélyes hulladéktároló konténerben a környezetszennyezést kizáró módon történik. A konténerek cseréjét görgős, ill. láncos konténeres felépítményű tehergépjárművek végzik. A hulladékgyűjtő udvar rámpás rendszerű, fűrészfogasan elhelyezett konténerekkel, azaz a lakossági beszállító terület a konténerekbe való pakolás miatt kiemelt térszínen valósul meg. A veszélyes hulladéktároló konténer olyan műszaki védelemmel ellátott, mely a benne tárolt hulladékok környezetbe történő kijutását, a csapadékvízzel történő érintkezését megakadályozza, és amely megfelel a vonatkozó szakági előírásoknak.

Az iroda és szociális konténer ivóvízellátása biztosított, kommunális szennyvíz gyűjtése a városi szennyvíz hálózatra való rákötéssel megoldott. A hulladékudvar tetőtereire hulló, nem szennyeződött csapadékvizek a hulladékudvar zöldterületeire kerülnek elvezetésre, ott elszikkadnak.

A hulladékgyűjtő udvar területén a hulladéktároló területek beton burkolattal ellátott műszaki védelemmel rendelkező területek, ahonnan a csapadékvizek, egy olaj- és iszapfogó műtárgyon keresztül történő megtisztítást követően, fedett szikkasztómedencébe kerülnek elvezetésre.

A benyújtott dokumentációk alapján üzemszerű működés esetén a földtani közegbe szennyezőanyag kibocsátás nem várható.

5. Természet- és tájvédelem:

A Tatabánya 7860/40 hrsz.-ú ingatlan nem része országos jelentőségű védett természeti területnek, nem része a Natura 2000 hálózatnak, sem az Ökológiai Hálózatnak.

A hulladéklerakó döntő része az ember által évtizedekkel ezelőtt átalakított, és azóta intenzíven használt terület, a meglévő növényzet nagy része bolygatott, természetvédelmi értéket nem képvisel.

Fentiek alapján megállapítom, hogy a tárgyi létesítmény benyújtott dokumentum szerinti üzemeltetésének módosítása védett természeti értéket nem veszélyeztet, tájvédelmi érdeket nem sért, valamint vélhetően nem lesz káros hatással a természetvédelem céljaira sem, ezért az a természet és táj védelmére vonatkozó hazai, illetve uniós jogi követelményeknek megfelel.

Megkerestem az ügyben szakhatósági jogkörrel rendelkező szakhatóságokat, melyek a következő állásfoglalásokat adták az Ákr. 81. § (1) bekezdése szerint:

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya a KE/041/04559-2/2023. számú szakkérdés véleményében tett előírásait jelen határozat II. fejezet 3-6. pontjában, a megállapításait jelen határozat Indokolás „A rendelkezésre álló dokumentumok alapján az alábbiak állapíthatók meg: 2. Levegőtisztaság-védelem, 3. Zaj- és rezgésvédelem, 4. Földtani közeg védelme, 5. Természet- és tájvédelem” részében rögzítettem.

A Katasztrófavédelem szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat IV. fejezetének 1. pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„A Hulladékgazdálkodási Hatóság KE/046/005126-8/2023. ügyiratszámú megkereséssel fordult az Igazgatósághoz az Ügyfél részére a kérelmére a Tatabánya, Búzavirág u., 7860/40 hrsz. alatti (hulladékudvar) telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésének hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló engedélyezési eljárásban szakhatósági állásfoglalás megadása érdekében.

Az Igazgatóság a kérelmet megvizsgálva megállapította, hogy az Ügyfél a kérelemben szereplő ingatlanon hulladék gyűjtési tevékenységet kíván végezni. Az Ügyfél előkezelést, hasznosítást, ártalmatlanítást a telephelyen nem végez.

Az Igazgatóság fentiek alapján megállapította, hogy az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. mellékletének 19. Egyéb ügyek fejezetében lévő táblázat 55-58. pontjaiban foglaltak alapján nem rendelkezik szakhatósági hatáskörrel.

Fentiek alapján az Igazgatóság az eljárását megszüntette.

*A fent leírtak alapján az Igazgatóság a szakhatósági eljárást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: **Ákr.**) 17. §-a alapján megszünteti.*

*Az Igazgatóság jelen döntését az **Ákr.** 55. § (2) bekezdését figyelembe véve hozta meg.*

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.

*Az Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: **Korm. rendelet**) 10. § (1) bekezdés 1. pontján és a 10. § (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 1. pontja állapítja meg.*

*A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az **Ákr.** 55. § (4) bekezdésén alapul.”*

A Jegyző szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat IV. fejezetének 2. pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„Az NHSZ Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. által benyújtott kérelme alapján hulladékgazdálkodási engedélyének módosítása tárgyában eljárás indult.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály az NHSZ Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. kérelme alapján kérte szakhatósági állásfoglalás kiadását Tatabánya Megyei Jogú Város Jegyzőjétől.

*Tatabánya Megyei Jogú Város Jegyzője az Általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: **Ákr.**) 23. § (4) bekezdése alapján megállapította, hogy az ügyben kizárási ok áll fenn hatóságával szemben, így az **Ákr.** 24. § (4) bekezdése alapján más eljáró hatóság kijelölését kérte. A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztálya Tatabánya Megyei Jogú Város Jegyzőjét kizárta és a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét jelölte ki az ügyben.*

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 38. § c) pontja szerint védett természeti területen a természetvédelmi hatóság engedélye szükséges különösen a terület helyreállításához, jellegének, használatának megváltoztatásához.

Megállapítottam, hogy az ingatlanon tervezett tevékenység Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a helyi jelentőségű természeti értékek védetté nyilvántartásáról és kezeléséről szóló 32/2011. (IX.23.) számú önkormányzati rendelete alapján helyi jelentőségű természetvédelmi területet nem érint, továbbá a rendeletben foglalt követelményekkel összhangban van, ezért a szakhatósági hozzájárulás kiadása mellett döntöttem.

Döntésemet az Ákr. 55. §-a, továbbá az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet alapján hoztam meg.

Hatóságom hatáskörét az Ákr. 55. §-a, illetékességét az Ákr. 16. § (1) bekezdése állapítja meg.

A fellebbezés lehetőségéről az Ákr. 55. § (4) bekezdése, a 116. § (2) bekezdése, valamint a 118. § (3) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

Jelen szakhatósági állásfoglalás nem mentesít más hatósági engedélyek és előírások megkérése alól.”

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály KE-06/NEO/03187-2/2023. számon a szakkérdés véleményének rendelkező részét e határozat V. fejezetének 1. pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„Az NHSZ Vértes Vidéke Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2800 Tatabánya, Búzavirág úti illetve 2800 Tatabánya, Patak utcai telephelyein kívánja jelenleg tevékenysége mellett ruhanemű hulladék gyűjtését végezni. A tevékenység bővítése nem jár dolgozói létszám növelésével, így a meglévő szociális háttér megfelelő. A telephely kialakítása közegészségügyi szempontból megfelelő.”

Fentiek nyomán – a Ht. 80. § (1) bekezdésének, a Hr. 7. § (1) bekezdésének megfelelően – a Ht. 12. § (2) bekezdése, 15. § (2) bekezdése, 62. § (1) bekezdése és a Hr. 14. § (3) bekezdése alapján jelen határozattal a hulladékgazdálkodási engedély módosításáról döntöttem az Ákr. 80. § (1) bekezdése szerint. (I. fejezet)

A II. fejezet 3. pontjában emelt környezetvédelmi előírások jogalapjai:

Zvr. 3 § (1) bekezdése, 9. § (1), 11. § (1), (5) bekezdése;

A zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. §-a és 2. sz. melléklete

A II. fejezet 4. pontjában emelt környezetvédelmi előírások jogalapjai:

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lvr.) 4. §, 26. § (2) bekezdése és a 27. § (2) bekezdése

Az Lvr. 5. § (2) bekezdése alapján a levegővédelmi követelmények teljesülését a légszennyező forrás hatásterületén biztosítani kell.

A II. fejezet 5. pontjában emelt környezetvédelmi előírások jogalapjai:

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. §.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés a) és c) pontja, A haváriára vonatkozó előírás a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet 19. § (1) bekezdésének figyelembevételével, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII tv. 8. §-án, valamint a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeleten alapul

A (B) szennyezettségi határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet tartalmazza.

A II. fejezet 6. pontjában emelt környezetvédelmi előírások jogalapjai:

A fenti előírásokat a természet védelméről szóló 1996. évi 5. § (1) bekezdése, 8. § (1) bekezdése, 17. § (1) bekezdése, továbbá a 43. § (1) bekezdése alapján, valamint az idegenhonos inváziós fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről szóló 408/2016. (XII. 13.) Korm. rendelet alapján tettem.

Az Ákr. 124. §-a szerint – figyelemmel az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségterítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.)

Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontjára – eljárási költségként az Ügyfél igazoltan megfizetett 150.000,- Ft, (azaz százötvenezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat – a Kvt. 95/A. §-ának megfelelően – a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklete 4. főszámának 4. és 5. alszámában, valamint a 37. főszámában foglalt tételek alapján. (VI. fejezet)

Jelen határozat VI. fejezete – az Ákr. 81. §-ának megfelelően – az Ákr. 125. § (1) bekezdésén és 126. § (2) bekezdésén és a 129. § (1) bekezdésén alapul.

A határozat bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A döntés közlésének napját az Ákr. 85. § (5) bekezdése határozza meg. A Győri törvényszék hatáskörét és illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdés e) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a állapítja meg. A kérelem benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a határozza meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes keresetlevélben az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. (VII. fejezet)

Hatáskörömet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 2. § (1) bekezdése; illetékességemet a Hr. 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Tatabánya, az elektronikus bélyegző szerinti időpontban

Dr. Kancz Csaba főispán nevében és megbízásából

Makra Gábor
főosztályvezető

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező

*Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges
záradékolás megjelenítését szolgálja.*



KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KE/046/05126-15/2023. számú határozat 1. sz. melléklete

A hulladékgyűjtő udvaron gyűjthető **veszélyes hulladékok** azonosító kódja, megnevezése, gyűjthető éves mennyisége, a gyűjtés módja és egyidejűleg gyűjthető mennyisége:

Hulladék azonosító kód*	Hulladéktípus	Mennyiség (tonna/év)	Gyűjtés módja	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (tonna)
08 01 11*	szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó festék- és lakk-hulladék	30	ADR (UN) minősített hordó/zsák	1
08 03 17*	veszélyes anyagokat tartalmazó, hulladékká vált toner	10	ADR (UN) minősített hordó/zsák	0,57
13 02 05*	ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó motor-, hajtómű- és kenőolaj	20	ADR (UN) minősített hordó	1
13 02 06*	szintetikus motor-, hajtómű- és kenőolaj	20	ADR (UN) minősített hordó	1
13 02 07*	biológiailag könnyen lebomló motor-, hajtómű- és kenőolaj	20	ADR (UN) minősített hordó	1
15 01 10*	veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladék	50	ADR (UN) minősített hordó/zsák	1
15 01 11*	veszélyes, szilárd porózus mátrixot (pl. azbesztet) tartalmazó fémből készült csomagolási hulladék, ideértve a kiürült hajtógázos palackokat	50	ADR (UN) minősített hordó/zsák	1
16 01 07*	olajsűrő	10	ADR (UN) minősített hordó/zsák	1
16 01 13*	fékfolyadék	10	ADR (UN) minősített hordó/kanna	0,2
16 01 14*	veszélyes anyagokat tartalmazó fagyálló folyadék	10	ADR (UN) minősített hordó/kanna	0,2
16 06 01*	ólomakkumulátorok	100	ADR (UN) minősített láda	5
20 01 13*	oldószerek	20	ADR (UN) minősített hordó	1
20 01 19*	növényvédő szer	5	ADR (UN) minősített hordó	0,5
20 01 21*	fénycsővek és egyéb higanytartalmú hulladék	10	ADR minősített Avarem kartondoboz	0,5

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály

H-2800 Tatabánya, Fő tér 4. – Telefon: +36 (34) 795-170 KRID:466546336
E-mail: hulladékgazdalkodas@komarom.gov.hu – Honlap: <http://www.kormanyhivatalok.hu>

Hulladék azonosító kód*	Hulladéktípus	Mennyiség (tonna/év)	Gyűjtés módja	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (tonna)
20 01 26*	olaj és zsír, amely különbözik a 20 01 25-től	10	ADR (UN) minősített hordó	5
20 01 27*	veszélyes anyagokat tartalmazó festékek, tinták, ragasztók és gyanták	20	ADR (UN) minősített hordó/zsák	1
20 01 29*	veszélyes anyagokat tartalmazó mosószer	1	ADR (UN) minősített hordó/zsák	0,1
20 01 33*	elemek és akkumulátorok, amelyek között a 16 06 01, a 16 06 02 vagy a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt elemek és akkumulátorok is megtalálhatók	40	ADR (UN) minősített Forego kartondoboz	1
20 01 35*	Veszélyes anyagokat tartalmazó kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 21-től és a 20 01 23-tól	100	ADR (UN) minősített hordó/zsák	10
Összesen:		536 tonna	Összesen:	32,07 tonna

*A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján



KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KE/046/05126-15/2023. számú határozat 2. sz. melléklete

A hulladékgyűjtő udvaron gyűjthető **nem veszélyes hulladékok** azonosító kódja, megnevezése, gyűjthető éves mennyisége, a gyűjtés módja és egyidejűleg gyűjthető mennyisége:

Hulladék azonosító kód*	Hulladéktípus	Mennyiség (tonna/év)	Gyűjtés módja	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (tonna)
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	10	konténer	1
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	10	konténer	1
15 01 03	fa csomagolási hulladék	1	konténer	0,2
15 01 04	fém csomagolási hulladék	1	konténer	0,2
15 01 06	egyéb, kevert csomagolási hulladék	800	konténer	5
15 01 07	üveg csomagolási hulladék	100	konténer	5
15 01 09	textil csomagolási hulladék	1	konténer	0,1
16 01 03	hulladékká vált gumiabroncsok	100	konténer	20
17 01 07	beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06*-tól	4000	konténer	20
17 02 02	üveg	5	konténer	0,5
17 02 03	műanyag	5	konténer	0,5
17 09 04	kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	400	konténer	10
20 01 01	papír és karton	10	konténer	1
20 01 02	üveg	10	konténer	1
20 01 10	ruhanemű	20	1,1 m ³ -es BOBR zárható tetejű edény	1
20 01 11	textíliák	20	konténer	1
20 01 25	étolaj és zsír	30	hordó/kanna	2
20 01 28	festékek, tinták, ragasztók és gyanták, amelyek különböznek a 20 01 27	10	hordó/kanna	0,2
20 01 30	mosószerek, amelyek különböznek a 20 01 29-től	5	hordó/kanna	0,1

Hulladék azonosító kód*	Hulladéktípus	Mennyiség (tonna/év)	Gyűjtés módja	Egyidejűleg gyűjthető mennyiség (tonna)
20 01 34	elemek és akkumulátorok, amelyek különböznek a 20 01 33-tól	5	ADR-nek megfelelő Forego kartondoboz	0,1
20 01 36	elemek és akkumulátorok, amelyek különböznek a 20 01 33-tól	400	konténer	10
20 01 38	fa, amely különbözik a 20 01 37-től	800	konténer	5
20 01 39	műanyagok	1	konténer	0,1
20 01 40	fémek	1	konténer	0,1
20 02 01	biológiailag lebomló hulladék	500	konténer	10
20 03 07	lomhulladék	2000	konténer	20
Összesen:		9245 tonna	Összesen:	115,1 tonna

*A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján